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У Києві презентували книгу про гібридні технології та багаторічну повзучу експансію Росії як
передумову для повномасштабного військового вторгнення в Україну авторства
правозахисників Павла Лисянського та Віри Ястребової.

Про це стало відомо під час круглого столу в “Укрінформі”, присвяченого проблемам
інформаційного впливу РФ на тимчасово окупованих територіях і в Україні. 

Джерело: “Укрінформ”

Книга під назвою “Поглинання. Історія кремлівської окупації 2014–2022” складається з
кількох тематичних розділів, які її автори виділили як ключові у повзучій російській експансії
перед повномасштабним вторгненням в Україну.

Співавтор книги, доктор філософії з політичних наук і директор ГО “Інститут стратегічних
досліджень та безпеки” Павло Лисянський розповів, що в книзі, зокрема, розглядається так
званий проєкт “Єврорегіон”, який ще 2007 року мав на меті ментально стерти кордони між
Україною, Білоруссю та Росією.

https://www.youtube.com/watch?v=JWB8P0_ON3Y


Згідно з цим проєктом, “Єврорегіон Донбас” об’єднував Ростовську, Донецьку, Луганську
області, “Єврорегіон Слобожанщина” – Харківську і Бєлгородську, “Єврорегіон Ярославна” –
Чернігівську, Гродненську і Курську області. Всього було шість таких “єврорегіонів”.

“Всі ці області були вмонтовані в єдиний соціально-економічний простір, легітимізувалося це
все між обласними радами, місцевими адміністраціями. Тоді скрізь при владі була “Партія
регіонів”, вони й започаткували цей проєкт. Кожний “єврорегіон” обслуговував окремий
аналітичний центр за гроші РФ”, – пояснив Лисянський.

Другий фактор повзучої експансії, що передувала повномасштабному вторгненню, на його
думку, – примусова паспортизація на окупованих українських територіях.

У 2020 році почався призов на окупованих територіях, в Криму це відбулося ще раніше саме
через примусову паспортизацію.

Цей процес розпочався 2019 року, а готувалися вони до цього ще з 2016 року. Разом з
паспортами вони почали готувати військовий резерв з мешканців ТОТ, які отримали ці
паспорти. Примусова паспортизація – це один із головних елементів підготовки
повномасштабного вторгнення РФ у 2022 році”, – пояснив Лисянський.

Ще один розділ книги присвячений проплаченим росіянами задовго до повномасштабного
вторгнення міжнародним лобістам терористичних угруповань “ДНР / ЛНР”. У книзі автори
називають конкретних осіб, які просували й легітимізували їх в західному політичному світі.

За словами Лисянського, у кожній країні Євросоюзу і в США Росія фінансувала таких
лобістів, які публічно просували ці організації.

Окремий розділ у книзі присвятили спорту в окупованих областях, який росіяни активно
використовували для легітимізації цих територій, а також розділи “Агенти російського світу”,
“Освіта на окупованих територіях”, “Економічна окупація”.

Як пояснив Лисянський, головна мета книги полягає в тому, щоб донести правдиву
інформацію для громадян України та інших країн – те, що сталося, не були якісь
громадянські заворушення, всі ті події стали наслідком застосування технологій РФ проти
України.

“Так сталося, що Україна опинилася у фокусі РФ, а якщо у фокусі опиниться якась інша
країна, то такі технології можуть бути застосовані й проти неї”, – наголосив Лисянський.
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